

ઉકાઈ પોલીસ સ્ટેશનમાં ખુનની કોશિષના ગુન્હામાં નાસતા ફરતા આરોપીને પકડી પાડતી લોકલ કાઇમ બ્રાંચ તાપી તથા પેરોલ ફ્લો સ્કોર્ડ



નોંધાયેલ ખુનની કોશિષ તથા આર્મ એક્ટ મુજબના ગુનાના કામે સંડોવાયેલ નાસતો ફરતો આરોપી- રાજેન્દ્રસિંગ ઉર્ફે રાજુ સેવાસિંગ શિખલીકર (શીખ) ઉ.વ.૩૩ રહે-અક્કલકુવા સોરાપાડા તા.જી.નંદુરબાર મહારાષ્ટ્ર તા.૧૯/૧૦/૨૦૨૪ ના રોજ અટક કરી આગળની વધુ કાર્યવાહી માટે ઉકાઈ પો.સ્ટે.ને સોંપેલ છે.કામગીરી કરનાર ટીમ :- પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરશ્રી, એલ.સી.બી. તાપીની સુચનાથી એ. એસ. આઈ. જગદીશભાઈ જોરારામ ભાઈ, અ.હે.કો. જયેશભાઈ લીલકીયાભાઈ, અ.હે.કો. અનિરુદ્ધસિંહ દેવ સિંહ, અ.પો.કો. રવિન્દ્રભાઈ મહેન્દ્ર ભાઈ નોકરી એલ. સી. બી. તાપી તથા પેરોલ ફ્લો સ્કોડના અ. પો.કો. રાહુલભાઈ ડિંગંબર ભાઈએ કામગીરી કરેલ છે.

અટ્ટી માસથી પ્રોહિબિશનના ગુનામાં નાસતા-ફરતા આરોપીને મહારાષ્ટ્ર રાજ્યમાથી પકડી પાડતી સોનગઢ પોલીસ



હેરા-ફેરીમાં સંડોવાયેલ આરોપી ધીરજ ચતુર પાટીલ હાલ રહે.રૂમ નં.૨૦૭, ગ્રીન પાર્ક,હલદરગામ, તા.કામરેજ જી.સુરત મુળ રહે.મોન્હાલે, તા.પારોલા રૂરલ જી.જલગાંવ (મહા.) ને મહારાષ્ટ્ર રાજ્યના મોન્હાલે, તા.પારોલા રૂરલ જી.જલગાંવ ખાતે હોવાની ખાતમી આધારે મહારાષ્ટ્ર ખાતેથી પકડી પાડી અટક કરી આગળની તપાસ પો.સ.ઈ. કે.આર.પટેલ કરી રહેલ છે. પકડી પાડેલ આરોપીનું નામ સરનામા:-ધીરજ ચતુર પાટીલ હાલ રહે.રૂમ નં.૨૦૭, ગ્રીન પાર્ક,હલદરગામ, તા.કામરેજ જી.સુરત મુળ રહે.મોન્હાલે પ્રો-

ડાંગ એલસીબી પોલીસની ટીમે ડોન ગ્રામ પંચાયત માંથી ચોરેલા રૂપિયાથી ખરીદેલ ૪ બાઈક અને આહવાથી ચોરેલ ૩ મોબાઈલ સાથે યુવાનને ઝડપી પાડ્યો



DUKE બાઈક ખરીદી કરી હતી. અને બાકીની રકમ પોતાના અંગત ખર્ચમાં વાપરેલ હોવાની કબુલાત કરેલ જે અંગે આહવા પોલીસ સ્ટેશનમાં રેકોર્ડ ઉપર જોતા આહવા પોલીસ સ્ટેશને ઘરફોડ ચોરીનો ગુનો નોંધાયો હતો તેમજ તેમના અંગઝડતી દરમ્યાન અલગ-અલગ કંપનીના મોબાઈલ ફોન નંગ-૩ મળી આવેલ જેના નંબરોની રેકર્ડ ઉપર ખાતરી કરતા આહવા પોલીસ સ્ટેશને મોબાઈલ ચોરીનો પણ ગુનો નોંધાયો હતો. જે બંને ગુનાની કબુલાત આધારે આરોપીના કબજામાંથી મોબાઈલ ફોન નંગ-૩ જેની કિંમત રૂપિયા રૂ.૧૪,૪૦૦ તથા બાઈક નંગ-૨ જેની કિંમત રૂપિયા ૧,૯૨,૦૦૦ સાથે કુલ રૂ.૨,

આર્મ્સ એક્ટના ગુનામાં વોન્ટેડ આરોપીને ઝડપી પાડતી તાપી એસ. ઓ. જી.



પો.સ્ટે.મા નોંધાયેલ આર્મ એક્ટ મુજબના ગુનાના કામે સંડોવાયેલ વોન્ટેડ આરોપી સોનું હથોડા રાફેશભાઈ સિંગ રહે. માયપુર ને.હા.નં-૫૩ નાં રોડ ઉપર આવેલ રાજપુત ઢાબા ખાતે તા.વ્યારા જી.તાપી વોન્ટેડ હોય, અને આ વોન્ટેડ આરોપી માયપુર ને.હા.નં-૫૩ નાં રોડ ઉપર આવેલ રાજપુત ઢાબા ખાતે હોવાની ખાતમી આધારે માયપુર રાજપુત ઢાબા પર જતા આ વોન્ટેડ આરોપી રાજેન્દ્ર ઉર્ફે સોનું હથોડા રાફેશભાઈ સિંગ ઉ.વ. ૨૧ ધંધો- વેપાર હાલ રહે. માયપુર ને.હા.નં-૫૩ નાં રોડ ઉપર આવેલ રાજપુત ઢાબા ખાતે મુળ રહે. બી-૨/૫૩૪ રાજ અભિષેક સીટી

વળવી એસ.ઓ.જી. ચાર્ટરને લગતી કામગીરી કરવા તથા નાસતા ફરતા આરોપીઓ વોય તપાસમાં હતા તે દરમ્યાન UASI આનંદજી ભાઈ ચેમ ભાઈ તથા એ.હે.કો. કમલેશ ભાઈ કૃષ્ણભાઈ વળવીને સંયુક્ત ખાનગી રાહે ખાતમી મળેલ કે, સુરત ગ્રામ્ય પલસાણા

કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, વ્યારા દ્વારા મહિલા કિસાન દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત મહિલા શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું



હેઠળ કેવિકે-તાપી ખાતે તા. ૧૫/૧૦/૨૦૨૪નાં રોજ “મહિલા કિસાન દિવસની ઉજવણી” અંતર્ગત મહિલા શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં વિવિધ તાલુકાની કુલ ૮૦ થી વધુ આદિવાસી મહિલાઓએ ઉમંગભેર ભાગ લીધો હતો. ડો. વિપિન ગર્ગ, માન. કલેક્ટર શ્રી, તાપી દ્વારા ગ્રામિણ મહિલાઓને મહિલા કિસાન દિવસની શુભેચ્છાઓ પાઠવી પ્રગતિશીલ મહિલા ઓનું સન્માન કર્યું હતું. ડો. વિપિન ગર્ગએ કૃષિક્ષેત્રે મહિલાઓને વૈજ્ઞાનિક ખેતી પધ્ધતિ અપનાવી પોતાની આવક વધારવા કેવિકેનો લાભ લેવા પ્રેરિત કર્યા હતા તેમજ મહિલાઓને કૃષિલક્ષી વ્યવસાયો થકી વધુ આવક મેળવવા હાંકલ કરી હતી. તેમજ વધુમાં વધુ મહિલાઓ બજાર વ્યવસ્થાપન અને મુલ્ય વર્ધન સાથે પણ સંકળાય તે માટે મહિલાઓને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતાં. કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં ડો. સી. ડી. પંડ્યા વરિષ્ઠ વૈજ્ઞાનિક અને વડા, કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, તાપી એ ઉપસ્થિત મહાનુભાવો અને ખેડૂતોને આવકારી કાર્યક્રમનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. વધુમા

તેમણે મહિલાઓનો કૃષિક્ષેત્રે ફાળો તથા ગ્રામિણ મહિલાઓના સશક્તિકરણના કેવિકે-તાપીના વિસ્તરણ કાર્યો વિશે ખેડૂત મહિલાઓને અવગત કર્યાં હતાં. શ્રી ચેતન ગરાસિયા, જિલ્લા ખેતી અધિકારી, તાપી દ્વારા સરકારશ્રીની ખેડૂતલક્ષી વિવિધ યોજનાઓ વિશે વિસ્તૃતમાં સમજ આપી હતી. શ્રી એ. કે. પટેલ પ્રોજેક્ટ ડાયરેક્ટર, આત્મા પ્રોજેક્ટ, તાપી દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતી વિશે ખેડૂતોને માહિતી આપી હતી. શ્રી તુષાર ગામીત, નાયબ બાગાયત નિયામક, જિ. તાપી દ્વારા સરકારશ્રીની બાગાયત લક્ષી વિવિધ યોજનાઓ વિશે માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા. પ્રો. આરતી એન. સોની, વૈજ્ઞાનિક (ગૃહવિજ્ઞાન) અને આભાર વિધી કૃષિ વિસ્તરણ વિભાગના વૈજ્ઞાનિક ડૉ. અર્પિત જે. ઢોડિયા દ્વારા કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમ ના અંતે નીરવ મકાણી, વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, ન.કૃ.યુ., વ્યારા દ્વારા મહિલાઓનું કૃષિ વિકાસમાં યોગદાન વિશે માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા. વધુમા તેમણે કૃષિલક્ષી વ્યવસાયો વિશે માહિતી આપી મહિલાઓને કેવિકે થકી આપવામા આવતી તાલીમો વિશે અવગત કર્યા હતા. સદર કાર્યક્રમમા સફળ અને પ્રગતિશીલ મહિલા ઓ શ્રીમતી ઈન્દુ બેન રમણભાઈ ગામીત (કપુરા), અંજનાબેન રમણભાઈ ગામીત (નાની ચિખલી), સોનલબેન સંજય ભાઈ ગામીત (રોલારો), ઈન્દુબેન આનંદભાઈ ચૌધરી (જામલીયા), સુનિતાબેન રમેશભાઈ ગામીત (ચિખલદા) ઓનું ઉપસ્થિત મહાનુભવો દ્વારા પુષ્પગુચ્છ, પ્રમાણપત્ર, ફાનફૂટના છોડ અને સાલ દ્વારા સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન પ્રો. આરતી એન. સોની, વૈજ્ઞાનિક (ગૃહવિજ્ઞાન) અને આભાર વિધી કૃષિ વિસ્તરણ વિભાગના વૈજ્ઞાનિક ડૉ. અર્પિત જે. ઢોડિયા દ્વારા કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમ ના અંતે નીરવ મકાણી, ટ્રેનિંગ આસિસ્ટન્ટ દ્વારા ખેડૂતોને જુદા જુદા નિદર્શન એકમોની તેમજ કેવીકેના નિદર્શન એકમોની લઈ અંતમાં મહિલાઓ દ્વારા આદિવાસી સાંકૃતિક નૃત્ય કરી ઉજવણી કાર્યક્રમને પુર્ણ કરવામાં આવ્યો હતો.

સોનગઢ ખાતે “ઘરેલું હિંસા અધિનિયમ-૨૦૦૫” અંતર્ગત કાયદાકીય માર્ગદર્શન સેમિનાર યોજાયો



સમજાવેલ હતા. આ કાયદા સાથે સંકળાયેલી મહિલા ને લગતી મદદ ની જોગવાઈઓ અંગે પણ જાણકારી આપી હતી. જિલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારીશ્રી શ્રીમતી સુલોચ ના એસ. પટેલ દ્વારા મહિલાઓને મહિલાલક્ષી યોજના મહિલા અને બાળ અધિકારીની કચેરી હસ્તક ચાલતી (૧) વ્હાલી ટિકરી યોજના, (૨) ગંગા સ્વરૂપા આર્થિક સહાય યોજના, (૩) ગંગા સ્વરૂપા પુન:લગ્ન આર્થિક સહાય યોજના, (૪) મહિલા સ્વાવલંબન યોજના તેમજ સખી વન સ્ટોપ સેન્ટર, PBSC સેન્ટર, VMK, ૧૮૧ મહિલા અભયમ વિશે વિસ્તૃત

માહિતી આપવામાં આવી હતી. ઈજીઈ ડીરેક્ટરશ્રી-કિરણભાઈ દ્વારા તેમના હસ્તક ચાલતી વિવિધ તાલીમો વિશે સંવાદ કરેલ, લીડ બેંક મેનજરશ્રી- રસિક જેઠવા દ્વારા બેંક વિષયક, વીમા કવચ વિશે તેમજ સ્ક્રઝ કાઉન્સેલર અનિલભાઈ દ્વારા બેંક વિષયક માહિતી આપી હતી. કાર્યક્રમના અંતે જિલ્લા મહિલા અને બાળ અધિકારી શ્રીમતી કચેરદ્વારા યોજનાકીય IECનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં શક્તિ ટ્રસ્ટ ડીરેક્ટરશ્રી, DHEW સ્ટાફ અને વિવિધ તાલુકાઓમાંથી આવેલ મોટી સંખ્યામાં હિલાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સી.ઈ.ઓ. કામધેનુ યુનિવર્સિટી, ઉકાઈ કેન્દ્ર દ્વારા વાડી ભેસરોટ ગામે આંતરરાષ્ટ્રીય ગ્રામીણ મહિલા દિવસની ઉજવણી



સેન્ટર ઓફ એક્સલન્સના વડા ડો. સ્મિત આર. લેન્ડે ઉપસ્થિત રહેલ હતા. ગ્રામીણ વિભાગમાં રહેતા મહિલાઓનો કૃષિ અને સંલગ્ન વ્યવસાયોમાં મોટો ફાળો વૈશ્વિક સ્થરે રહે છે. માછીમારી અને મત્સ્ય વ્યવસાયમાં આધુનિક સમયમાં મહિલાઓ માટે વ્યવસાયીક ઢબે પુષ્કળ તકો છે. વૈશ્વિક સ્થરે મત્સ્યપાલન વ્યવસાયમાં ગ્રામીણ વિભાગના બેહનોની પુષ્કળ સફળ ગાથાઓ પ્રસિદ્ધ છે. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન વાડી ભેસરોટ ગામની ૨૫ બેહનો હાજર રહેલ હતી. જેમને આ પ્રસંગે સેન્ટર ઓફ એક્સલન્સ ઈન એકવા કલ્ચર કામધેનુ યુનિવર્સિટી, ઉકાઈ કેન્દ્ર દ્વારા તાપી જિલ્લાના સોનગઢ તાલુકાના વાડી ભેસરોટ ગામમાં માછીમારી કરતાં બેહનો માટે આજરોજ (૧૫મી ઓક્ટોબર, ૨૦૨૪) આંતર રાષ્ટ્રીય ગ્રામીણ મહિલા દિવસની ઉજવણીના ભાગ રૂપે એક દિવસીય પરિસંવાદ “એન્ટરપ્રેન્યરશીપ ડેવલોપ મેન્ટ ઓફ રૂરલ વુમન ઈન ફિશરીઝ” આયોજન કરવામાં આવ્યું. આ કાર્યક્રમમાં મુખ્ય અતિથિ તરીકે પત્રશ્રી રમીલાબેન ગામીત અને વાડી ભેસરોટ ગામના ડેપ્યુટી સરપંચશ્રી જયેશભાઈ ગામીત અને તાલુકા સભ્ય શ્રી પ્રદિપભાઈ ચૌધરી તેમજ

માછલીઓમાંથી બનતી વિવિધ મત્સ્યવર્ધિત માછલીની બનાવટો વિષય પર ત્રણ દિવસીય તાલીમ



ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે સેન્ટર ઓફ એક્સલન્સ ઉકાઈ ના વડા ડો. સ્મિત લેન્ડે તેમજ સ્પર્શ ફાઉન્ડેશનના અધિકારીશ્રી જીતેન્દ્ર પાલ હજાર રહેલ હતા. આ ત્રણ દિવસીય તાલીમમાં ટીમ દ્વારા માછલીઓથી બનતી વિવિધ વાનગિયો બનાવવામાં આવશે. આ તાલીમ પરેખર અંગેના વિસ્તારના બહનો માટે વ્યાવસાયિક દૃષ્ટિએ ભવિષ્ય માં કાયદા કારક થશે.

ગુજરાત રક્ષા

તંત્રી સ્થાનેથી

ભારત - કેનેડાના વિવાદથી ભારતીય વિદ્યાર્થીઓ ચિંતિત

ખાલિસ્તાની આતંકવાદી હરદીપસિંહ નિજજરની હત્યાને કારણે ભારત અને કેનેડા સામ-સામે થઈ ગયા છે. નિજજરની હત્યા બાબતે કેનેડા સરકારે ભારતીય રાજદૂત સામે શંકા વ્યક્ત કરી હતી. ભારતે આ આરોપો નકારી કાઢ્યા હતા. કેનેડામાં મોટી સંખ્યામાં ભારતીયો નિવાસ કરી રહ્યા છે. લગભગ ૧૮ લાખ પ્રવાસી ભારતીયો તેમ જ ૧૦ લાખ એનઆરઆઈ કેનેડામાં વસવાટ કરે છે. વિદેશ મંત્રાલયના જણાવ્યા પ્રમાણે કેનેડાની વસ્તીનો ત્રીજો ભાગ મૂળ ભારતીય છે. ભારતના વિદ્યાર્થીઓ હવે અમેરિકાને બદલે કેનેડાની યુનિવર્સિટીઓમાં ભણવાનું પસંદ કરે છે. કેનેડામાં લગભગ ૧,૨૬,૭૪૭ ભારતીય વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ કરી રહ્યા છે. ભારત અને કેનેડા વચ્ચે થયેલા વિવાદ પછી આ વિદ્યાર્થીઓ અને ભારતમાં રહેતા એમના વાલીઓ સતત ચિંતામાં છે. અખિલેશ યાદવ મહારાષ્ટ્રમાં ઓવેસીના ગઢમાં સભાઓ કરશે સમાજવાદી પક્ષના પ્રમુખ અખિલેશ યાદવ મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ખાસ રસ લઈ રહ્યા છે. મહારાષ્ટ્રના કેટલાક મુસ્લિમ મતદારો સમાજવાદી પક્ષની પડખે છે. અખિલેશ યાદવ મહારાષ્ટ્રના માલેગાવ અને ધૂળેમાં ચૂંટણી સભાઓ સંબોધશે. આ બંને મતવિસ્તાર ઓવેસીનો ગઢ ગણાય છે. લોકસભાની ચૂંટણીમાં સપાએ ઉત્તર પ્રદેશમાં સૌથી વધુ બેઠકો જીતી હતી. મહારાષ્ટ્રમાં સપાના બે ધારાસભ્યો છે. અખિલેશ યાદવ માને છે કે મહારાષ્ટ્રની ૩૦ બેઠકો પર સપા જીતી શકે એમ છે. અખિલેશને મહાવિકાસ અઘાડી ગઢબંધનમાં સ્થાન જોઈએ છે. સપાની માંગણી છે કે, મહાવિકાસ અઘાડીએ એમને ૧૦થી ૧૨ બેઠકો આપવી જોઈએ. જોકે આ બાબતે શિવસેના (ઉદ્ધવ ઠાકરે) અને એનસીપી (શરદ પવાર) સહમત થતા નથી. વધુમાં વધુ સપાને ચાર બેઠકો આપવા માટે મહાવિકાસ અઘાડી સહમત થઈ શકે એમ છે. મહારાષ્ટ્ર સરકારે શિવાજી મહારાજનો વારસો બદનામ કર્યો: કોંગ્રેસ મહારાષ્ટ્રમાં છત્રપતિ શિવાજી મહારાજ ભગવાનની જેમ પૂજાય છે. કોંગ્રેસનું માનવું છે કે, મહારાષ્ટ્રની મહાયુતિ સરકારે સત્તા પર આવ્યા પછી શિવાજી મહારાજની બદનામી થાય એવા કૃત્યો કર્યા છે. કોંગ્રેસના મહામંત્રી જયરામ રમેશે કહ્યું છે કે, 'જે લોકો મહારાષ્ટ્રનો ગૌરવભર્યો ઇતિહાસ અને સંસ્કૃતિનો સ્વિકાર નથી કરતા એમને આવતા મહિને પ્રજા જવાબ આપશે. મહારાષ્ટ્રની સરકારે જે રીતે લૂંટફાટ ચાલુ કરી છે એ શિવાજીનું અપમાન છે. ભ્રષ્ટાચારને કારણે સિંધુદુર્ગમાં આવેલી શિવાજી મહારાજની ૩૫ ફૂટ ઉંચી પ્રતિમા તૂટી ગઈ હતી. ભ્રષ્ટ સરકારે શિવાજી મહારાજને પણ છોડ્યા નથી. એકનાથ શિંદેના સાંસદ પુત્રને મહાકાલ મંદિરના નિયમો તોડ્યા મહારાષ્ટ્રના મુખ્યમંત્રી એકનાથ શિંદેના સાંસદ પુત્ર શ્રીકાંત શિંદે પર મધ્યપ્રદેશમાં આવેલા મહાકાલ મંદિરના નિયમો તોડવાનો આરોપ લાગ્યો છે. મહાકાલ મંદિરના ગર્ભગૃહમાં જઈને પૂજા કરવાની પરવાનગી કોઈને નથી. શ્રીકાંત શિંદેએ પત્ની અને બીજા બે સાથીદારો સાથે મંદિરના ગર્ભગૃહમાં જઈને પૂજા કરી હતી. આ બાબતે વિવાદ થતા મંદિરના સંચાલકોએ કહ્યું હતું કે તપાસ કર્યા પછી જે પણ કોઈ દોષી જણાશે તેની સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. શ્રીકાંત શિંદે ગર્ભગૃહમાં પૂજા કરતા હોય એવા વીડિયો અને ફોટોગ્રાફ્સ પણ વાયરલ થઈ રહ્યા છે. પિતાની હત્યા બાદ જીસાન સિદ્દીકીનું પહેલું નિવેદન પિતા બાબા સિદ્દીકીની હત્યા પછી એમના પુત્ર અને કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય જીસાન સિદ્દીકીએ સોશિયલ મીડિયા પર લાગણીથી ભરેલા પોસ્ટ મૂકી છે. એમણે લખ્યું છે કે, 'આજે મારો પરિવાર તૂટી ગયો છે. આ બાબતે રાજકારણ થવું જોઈએ નહીં. જો પિતાના મોત પર રાજકારણ થશે તો એ યોગ્ય નહીં હોય. મને ન્યાય જોઈએ છે, મારા પરિવારને પણ ન્યાય જોઈએ છે. 'બાબા સિદ્દીકી વર્ષો સુધી કોંગ્રેસ સાથે જોડાયેલા રહ્યા હતા. પરંતુ ઈડીની તપાસ શરૂ થતા જ તેઓ સત્તાધારી પક્ષ એનસીપી (અજીત પવાર) સાથે જોડાઈ ગયા હતા. જોકે એમના પુત્ર જીસાને કોંગ્રેસમાં રહેવાનું પસંદ કર્યું હતું. વાયનાડમાં પ્રિયંકા વાડાની સામે સીપીઆઈએ ઉમેદવાર ઉભો રાખ્યો વાયનાડમાં ૧૩મી નવેમ્બરે લોકસભાની પેટા ચૂંટણી માટે મતદાન થવાનું છે. આ બેઠક પરથી પ્રિયંકા વાડા કોંગ્રેસ તરફથી ચૂંટણી લડવાના છે. વાયનાડ બેઠક કોંગ્રેસનો ગઢ ગણાય છે. આ બેઠક પરથી અગાઉ રાહુલ ગાંધી પણ સાંસદ તરીકે ચૂંટાયા હતા. હવે સીપીઆઈએ પણ વાયનાડની બેઠક પરથી ઉમેદવાર ઉભો રાખવાનું નક્કી કર્યું છે. સીપીઆઈના નેતા સત્યન મોકેરી વાયનાડથી લોકસભાની ઉપ ચૂંટણી લડશે. મોકેરી ૨૦૧૪માં પણ રાહુલ ગાંધી સામે ઉભા રહ્યા હતા, પરંતુ તેઓ ચૂંટણી હારી ગયા હતા. આ વખતે પણ મોકેરીના જીતવાના કોઈ ચાન્સ નથી પરંતુ સીપીઆઈએ વાયનાડના કાર્યકર્તાઓની માંગણીને કારણે ઉમેદવાર ઉભા રાખ્યા છે. લઢાકાંડ મામલે તેજસ્વીના નિતિશકુમાર સામે ગંભીર આરોપગુજરાત અને બિહારમાં દારૂબંધી છે અને આ બંને રાજ્યોમાં વારંવાર લઢાકાંડ થતા રહે છે. બિહારમાં લઢાકાંડને કારણે ૩૦થી વધુના મૃત્યુ થયા છે અને સેંકડોએ દ્રષ્ટી ગુમાવી છે. આ બાબતે બિહાર વિરોધપક્ષના નેતા તેજસ્વી યાદવે નિતિશકુમારને સંકળમાં લીધા છે. તેજસ્વી યાદવનું કહેવું છે કે આટલી મોટી સંખ્યામાં ગરીબોના મૃત્યુ થયા હોવા છતાં મુખ્યમંત્રી મૌન છે. બિહારમાં દારૂબંધીને કારણે લીકર માફિયા બેફામ બન્યા છે. લઢાકાંડને કારણે લોકો મર્યા નથી. એમની હત્યા થઈ છે. આટલી મોટી ઘટના બની હોવા છતાં કોઈ અધિકારી પર પગલાં લેવામાં આવ્યા નથી. ગરીબો સામે કેસ થાય છે, પરંતુ જ્યાંથી દારૂ સપ્લાય થાય છે એમને કંઈ થતું નથી. પોલીસને પણ બધી જ ખબર છે, પરંતુ ભ્રષ્ટાચારને કારણે કોઈ પગલાં લેવામાં આવતા નથી. ગિરિરાજની પદયાત્રાને બિહાર ભાજપે ખાનગી ગણાવી બિહારમાં ગિરિરાજ સિંહની હિન્દુ સ્વાભિમાન યાત્રા શરૂ થઈ છે.

મહારાષ્ટ્રમાં મહાયુતિ વચ્ચે સીટ- શેરિંગની ફોર્મ્યુલા નક્કી : સુપ્રીમ

મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણીની જાહેરાત બાદ બેઠક વહેંચણીને મુદ્દે મહાયુતિના નેતાઓ વચ્ચે બેઠકો ચાલી રહી છે. જેમાં કેન્દ્રીય ગૃહ પ્રધાન અમિત શાહે ગઈકાલે રાત્રે મહારાષ્ટ્રના મુખ્ય પ્રધાન એકનાથ શિંદે, દેવેન્દ્ર ફણવીસ અને અજિત પવાર સાથે બેઠક કરી હતી. આ દરમિયાન સત્તાધારી પક્ષો વચ્ચે બેઠકોની વહેંચણીને લઈને વાતચીત સફળ રહી છે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર લગભગ તમામ બેઠકો પર વાતચીતને આખરી ઓપ આપવામાં આવ્યો છે. ચૂંટણીની જોરશોરથી તૈયારીઓ કરવા પક્ષ સૂચના આ બેઠક અઢી કલાક સુધી ચાલી હતી અને મળતી માહિતી મુજબ કેટલીક બેઠકો પર નિર્ણય



હજુ બાકી છે. જ્યારે અમિત શાહે મિટિંગ દરમિયાન સૂચન કર્યું છે કે રાજ્યના નેતાઓએ સાથે મળીને બાકીની બેઠકો પર નિર્ણય લેવો જોઈએ. આ સાથે અમિત શાહે ચૂંટણીની

જોરશોરથી તૈયારીઓ કરવા પક્ષ સૂચના આપી છે. કોની પાસે કેટલી બેઠકો? ભાજપની આગેવાની હેઠળના ગઢબંધન ને મહાયુતિ કહેવામાં આવે છે. મહારાષ્ટ્ર વિધાન સભામાં

હાલ ભાજપના ૧૦૩ ધારાસભ્યો છે. શિવસેના પાસે ૩૭, NCP પાસે ૩૮ ધારાસભ્યો છે. જ્યારે નાના પક્ષોના ૮ સભ્યો અને ૧૩ અપક્ષો પણ વિધાનસભામાં

છે. મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભામાં કોંગ્રેસ, શરદ પવાર જૂથ અને ઉદ્ધવ ઠાકરેનું ગઢબંધન વિપક્ષમાં છે. કોંગ્રેસ પાસે ૩૭ ધારાસભ્યો છે. શિવસેના (UBT) પાસે ૩૭ ધારાસભ્યો

છે. NCP(શરદ ચંદ્ર પવાર) પાસે ૧૩ ધારાસભ્યો છે. એક અપક્ષ સભ્ય પણ ગઢબંધનનો હિસ્સો છે. જ્યારે તે ભારતીય શેતકરી વર્કસીટી ના ધારાસભ્ય છે. આ સાથે મહારાષ્ટ્ર વિધાન સભામાં MIM ના ૨, સમાજવાદી પાર્ટીના ૨ અને CPI(M) ના ૧ ધારાસભ્યો છે. મહારાષ્ટ્ર વિધાન સભાનો કાર્યકાળ ૨૬ નવેમ્બર ૨૦૨૪ના રોજ સમાપ્ત થઈ રહ્યો છે. મહારાષ્ટ્ર વિધાન સભા માં કુલ ૨૮૮ સીટો છે. જેના પર ૨૦મી નવેમ્બરે મતદાન થવાનું છે. જ્યારે ૨૩મી નવેમ્બરે પરિણામ જાહેર થશે. તેમજ સત્તા મેળવવા માટે બહુમતીનો આંકડો ૧૪૫ બેઠકનો છે

બેઉ બળીયા બાથે વળગ્યા : મસ્ક અને મુકેશ વચ્ચેની સ્પેક્ટ્રમ માટે લડાઈ

બેઉ બળીયા બાથે વળગ્યા, કૃષ્ણે કાળીનાગ નાથીયો... આ પ્રભાતિયાથી સૌ પરિચિત છે. જ્યારે બે તાકાતવર વ્યક્તિઓ લડે છે ત્યારે લોકોની નજર તેમના તરફ ખેંચાય તે સ્વાભાવિક છે. અહીં જે બે બળીયાની વાત થઈ રહી છે તે વિશ્વના ટોપ ટેન અબજો પતિમાં સ્થાન પામતી અતિ ધનાઢ્ય વ્યક્તિઓ છે - ટેસ્લા અને સ્પેસએક્સના ઈલોન મસ્ક અને ભારતના રિલાયન્સ ડિંગ મુકેશ અંબાણી. આ બંને મહારથીઓ પોતપોતાના દેશમાં સત્તાધારી રાજ કરાણી ઓ સાથે ખાસ્સી નિકટતા ધરાવે છે. અમેરિકાની આગામી ચૂંટણીમાં પ્રમુખપદ માટે લડી રહેલા ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ સાથે મસ્કને સારી દોસ્તી છે. ટ્રમ્પ તો ખુલ્લેઆમ કહે છે કે હું જીતીશ તો મસ્કને મારી નજીક રાખીશ. ભારતમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને મુકેશ અંબાણી વચ્ચેની નિકટતાને વિપક્ષના નેતા રાહુલ ગાંધીએ કેટલીય વાર ટાગેટ બનાવી ચૂક્યા છે. ભારતમાં પોતાનું ધાર્યું થઈ શકશે એમ માનનારા ઈલોન મસ્કને પહેલો સેટબેક તેમની આધુનિક કાર ટેસ્લાના પ્રવેશ મુદ્દે મળ્યો હતો. ભારતે ડ્યુટી ફીનો પ્રશ્ન ઉઠાવીને



ટેસ્લાને ભારત આવતા રોકી હતી. લાંબા સમય સુધી ભારતે મસ્કને મચક આપી નહોતી. અમેરિકન બાઈક હર્લી ડેવિડસનના કિસ્સામાં પણ ભારત કડક બન્યું હતું. આજે વાત મસ્ક અને અંબાણી વચ્ચે ફાટી નીકળેલા સ્પેક્ટ્રમ વોરની છે. સ્પેક્ટ્રમની ફાળવણી વહીવટી રીતે કરવાના નિર્ણયને મસ્કે આવકાર્યો હતો અને ભારતની પ્રશંસા કરી હતી. ટેલિકોમ પ્રધાન જયોતિરાદિત્ય સિંધિયાની મસ્કે પ્રશંસા કરી હતી. મસ્કની પ્રકૃતિ તડકવાળી છે.

એ પોતાની માલિકીના સોશિયલ મીડિયા એક્સ (ટ્વિટર) પર બિનધાસ્તપણે પોતાનું મંતવ્ય રજૂ કરી દે છે. તેમણે સ્પેક્ટ્રમની હરાજ સિસ્ટમ સામે વિરોધ નોંધાવ્યો ત્યારે ભારત સરકાર સ્તબ્ધ થઈ ગઈ હતી. મસ્કનો વિરોધ સીધો જ રિલાયન્સના મુકેશ અંબાણીને સ્પર્શે છે. મસ્કે કહ્યું હતું કે સેટેલાઈટ બ્રોડબેન્ડની ફાળવણી માટે હરાજ કરાય તે યોગ્ય નથી. આ વાત હકીકતે તો ભારતની સ્પેક્ટ્રમ આપવાની નીતિની સીધી ટીકા સમાન છે. ટેલિકોમ રેગ્યુલેટર

ટ્રાઈએ પ્રતિભાવ આપતાં તરત કહ્યું હતું કે અમે હરાજથી ફાળવણી નહીં કરીએ, પણ વહિવટી પદ્ધતિ અપનાવીશું. વહિવટી પદ્ધતિમાં સ્પેક્ટ્રમ લેનારની કંપનીની ક્ષમતા, તેની જવાબદેહી વગેરેને ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે. જોકે ટ્રાઈના નિર્ણયની સામે રિલાયન્સ કંપનીએ વાંધો ઉઠાવીને કહ્યું હતું કે અમે ટ્રાઈના નિર્ણયને પડકારીશું. અહીં મહત્વની વાત એ છે કે ટ્રાઈના નિર્ણય પછી સ્પેક્ટ્રમ માટેની સ્પર્ધા તીવ્ર બનશે. સ્પેક્ટ્રમ પર કન્ટ્રોલ કરવા માટે

જે રીતે ઈલોન મસ્કે વાંધો ઉઠાવ્યો હતો તે જોતાં લાગે કે તેમની વાતમાં દમ છે, પરંતુ મુકેશ અંબાણીના મતે તે સ્પેક્ટ્રમની ફાળવણી માટે હરાજની વર્ષોથી ચાલી આવતી પરંપરાને ફગાવી દેવી ન જોઈએ. આ લડાઈ બેઉ બળીયાની છે એવું એટલા માટે કહ્યું છે કે અતિ મહત્વાકાંક્ષી ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ પણ ભારત સાથે જેવા સાથે તેવા પગલાંનો અનુરોધ કરી ચૂક્યા છે. હર્લી ડેવિડસન એપિસોડમાં ભારતે તેમને હંફાવી દીધા હતા. આ કિસ્સામાં અમેરિકાની લોબી

ભારતમાં નિષ્ફળ ગઈ હતી. ભારતમાં ગઈ લોકસભાની ચૂંટણી ના આગલા દિવસોમાં ઈલોન મસ્ક ભારતની મુલાકાતે આવવાના હતા. તેઓ ભારતમાં અબજો ડોલરના રોકાણની જાહેરાતો કરવાના હતા. તેમની અને વડાપ્રધાન મોદી વચ્ચેની મુલાકાત નક્કી થઈ ચૂકી હતી. આ મુલાકાત દરમિયાન થનારાં રોકાણોની જાહેરાતની અસર લોકસભાની ચૂંટણીઓ પર થશે અને ભાજપને તેનાથી લાભ થશે એવી રજૂઆત વિપક્ષે કરી હતી. જોકે આ વિવાદ વચ્ચે મસ્કે અચાનક ભારત ન આવવાનો નિર્ણય જાહેર કરીને સૌને ચોંકાવી દીધા હતા. સ્પેક્ટ્રમની ફાળવણીમાં હકીકતે તો સ્ટાર્ટઅપને જોડવા જોઈએ. સ્ટાર્ટઅપ પાસે જે ઈનોવેશન હોય છે તે મોટી કંપનીઓ પાસે પણ હોતાં નથી. ભારતમાં ૬૩ જેટલાં ટેલિકોમ્યુનિકેશન્સ સ્ટાર્ટઅપ છે. જોકે તેમને સ્પેક્ટ્રમ ફાળવણીથી દૂર રાખવામાં આવી રહ્યા છે. ઈલોન મસ્કના સ્ટારલિંક અને મુકેશ અંબાણી ના રિલાયન્સ જીયો વચ્ચે ધાર્યા કરતાં વહેલી વોર શરૂ થઈ ગઈ છે. હવે જ્યારે બજારમાં ઈલોન મસ્કનું સ્ટારલિંક પ્રવેશી ચૂક્યું છે ત્યારે તે સ્પેક્ટ્રમ અંકે કરવા ઝંપલાવવા ઉત્સુક છે.

સગીર વયે સગાઈ 'સાથીની પસંદગી'ની સ્વતંત્રતાનું ઉલ્લંઘન

સુપ્રીમ કોર્ટે બાળ વિવાહને લઈને મહત્વપૂર્ણ ચુકાદો આપ્યો છે સાથે જ ગાઈડલાઈન જારી કરીને કહ્યું છે કે બાળ વિવાહને કોઈ પણ વ્યક્તિગત કાયદાની પરંપરાઓ હેઠળ બાંધિત ના કરી શકાય. એક એનજીઓ દ્વારા દાખલ જાહેર હિતની અરજી (પીઆઈએલ)માં આરોપ લગાવાયો છે કે બાળ વિવાહના કાયદાનો રાજ્ય સત્તરે વ્યવસ્થિત અમલ નથી થઈ રહ્યો. જેને પગલે બાળ વિવાહના મામલા પણ વધી રહ્યા છે. સુપ્રીમ કોર્ટે આ મામલામાં સમગ્ર દેશ માટે ગાઈડલાઈન જાહેર કરીને બાળ વિવાહને અટકાવવા તમામ રાજ્યોને ટકોર કરી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે આ અરજીની સુનાવણી બાદ બાળ વિવાહ સામે ગાઈડલાઈન જારી કરતા કહ્યું છે કે માતા પિતા દ્વારા પોતાના કિશોર વયના પુત્ર કે પુત્રીઓની પુખ્ત વયના થાય

તે પહેલા જ લગ્ન માટે સગાઈ કરાવવી તે સગીરોના જીવન સાથીને સ્વતંત્ર રીતે પસંદ કરવાની છે. અધિકારોનું ઉલ્લંઘન છે. સુનાવણી દરમિયાન સુપ્રીમ કોર્ટે કેન્દ્ર સરકારને કહ્યું હતું કે રાજ્યો સત્તરે વ્યવસ્થિત અમલ નથી કરીને એ જણાવો કે બાળ વિવાહ પર રોક લગાવવાના કાયદા પર પ્રભાવી અમલ માટે શુ પગલા લેવામાં આવ્યા. આ ચુકાદો આપતા મુખ્ય ન્યાયાધીશ ડી. વા.ય. ચંદ્રચૂડે કહ્યું હતું કે બાળકોના લગ્ન અટકાવવા પર વધુ ધ્યાન આપવું જોઈએ બાળ વિવાહ કરાવનારા સામે જે દંડની

રજનીતિ તૈયાર કરવી જોઈએ, પોલીસ અધિકારી ઓને આ માટે વિશેષ તાલિમ આપવી જોઈએ. લોકોમાં બાળ વિવાહ સામે જાગૃતિ લાવવી જરૂરી છે. બાળ વિવાહ સામેના કાયદાના અમલને કોઈ પણ

પ્રકારના પર્સનલ લો કે પરંપરાઓથી અટકાવી ના શકાય. મરજી મુજબના સુપ્રીમ કોર્ટે કેન્દ્ર સરકારને કહ્યું હતું કે રાજ્યો સત્તરે વ્યવસ્થિત અમલ નથી કરીને એ જણાવો કે બાળ વિવાહ પર રોક લગાવવાના કાયદા પર પ્રભાવી અમલ માટે શુ પગલા લેવામાં આવ્યા. આ ચુકાદો આપતા મુખ્ય ન્યાયાધીશ ડી. વા.ય. ચંદ્રચૂડે કહ્યું હતું કે બાળકોના લગ્ન અટકાવવા પર વધુ ધ્યાન આપવું જોઈએ બાળ વિવાહ કરાવનારા સામે જે દંડની

બાળપણનો સંપૂર્ણ આનંદ લેવાથી વંચિત રાખે છે. જે બાળકોના ગેરકાયદે લગ્ન કરી દેવાય છે તે પોતાના માતા પિતાથી તેમજ પરિવારના માહોલથી અલગ રહેવા મજબૂર થાય છે. આવી બાળકોને બાદમાં તેમના સાસરિયાની દયા પર છોડી દેવામાં આવે છે. બાદમાં તેના પર જવાબદારીઓનો બોજ નાખવામાં આવે છે. ૨૦૧૯-૨૧ના રાષ્ટ્રીય પરિવાર સ્વાસ્થ્ય સર્વેક્ષણના રિપોર્ટમાં સામે આવ્યું છે કે ૧૮ વર્ષથી ઓછી વયની ૨૩.૩ ટકા સગીરાઓ અને ૨૧ વર્ષથી ઓછી વયના ૧૭.૭ ટકા સગીરો બાળ વિવાહ કરે છે. જિલ્લાના પોલીસ વડા પણ જવાબદાર : સુપ્રીમ કોર્ટેના આકરા આદેશ -જિલ્લા સત્તરે અધિકારીઓની જવાબદારી નક્કી કરવામાં આવે, અમલ કરવામાં નિષ્ફળ અધિકારીઓ

સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવે. -જિલ્લા સત્તરના અધિકારીઓ પર અન્ય કાર્યોનો બોજ નાખવામાં નહીં આવે તેમને માત્ર બાળ વિવાહ અટકાવવાની જવાબદારી સોંપાશે. -જો અધિકારીઓ પાસે પોતાની ફરજ નિભાવવા પુરતી વ્યવસ્થા ના હોય તો તેનો રિપોર્ટ રાજ્ય બાળ-મહિલા વિકાસ મંત્રાલયને સોંપવો -બાળ મહિલા વિકાસ મંત્રાલય આ રિપોર્ટ મળ્યાના ત્રણ મહિનામાં તેનો ઉકેલ લાવવાનો પ્રયાસ કરશે. - તમામ જિલ્લાના વડા કે જિલ્લા સત્તરના પોલીસ વડા પણ બાળ વિવાહને અટકાવવા માટે જવાબદાર ગણાશે તેઓ બાળ વિવાહ કરાવનારાઓ સામે કાર્યવાહી માટે સ્વતંત્ર રહેશે. - ગૃહ મંત્રાલય બાળ વિવાહ અટકાવવા માટે એક વિશેષ પોલીસ એકમની સ્થાપના કરવા વિચાર કરશે.



પીળું પત્રકારત્વ કરનારાઓનો સાથ લઈ સ્થાનિક પત્રકારોને ડરાવવા નિકળેલા નિનેશ ભાભોર સામે ખાતાકીય તપાસ કરાવી બદલી કરવા માંગ



(પ્રતિનિધિ દ્વારા, વ્યારા) : નેશનલ પ્રેસ એસોસિએશન નાં નેજા હેઠળ આજરોજ તાપી જિલ્લાનાં પત્રકારો દ્વારા તાપી જિલ્લા કલેક્ટર શ્રીને આવેદન પત્ર આપી સ્થાનિક પત્રકારોને રંજાડ નારા જિલ્લાનાં સહાયક માહિતી નિયામક નિનેશ ભાભોર ઉપર ખાતાકીય તપાસ કરાવી બદલી કરવાની માંગ કરાઈ છે. તાપી જિલ્લા કલેક્ટર શ્રીને આવેદન પત્રમાં જણાવવાયું છે કે, તાપી જિલ્લામાં સહાયક

માહિતી નિયામક તરીકે જયારથી નિનેશ ભાભોરની નિમણૂક થઈ છે ત્યારથી નિનેશ ભાભોર દ્વારા પત્રકારો સાથે બિનજરૂરી માથાકૂટ-ઝઘડો કરતા આવેલા છે. નિમ્નકક્ષાનું પીળું પત્રકારત્વ કરનાર અને ધાકધમકી આપી પૈસા પડાવનાર જિલ્લા બહારના પત્રકાર-તંત્રી સાથે મળી સ્થાનિક પત્રકારોને ડરાવવા-ધમકાવવાનું કામ પોતાના સરકારી હોદ્દાનો દુરુપયોગ કરી કરતા આવેલા છે. પત્રકારો વિરૂદ્ધ પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરી

માહિતી ખાતાના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં બદનમી કરતા આવ્યા છે. સ્થાનિક પત્રકારો વિરૂદ્ધ એલફેલ બોલે છે અને બોલેલું પીળું પત્રકારત્વ કરનારાઓ પાસે છપાવે છે અને છપાવેલું ફરી માહિતી ખાતાના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં પોસ્ટ કરી પત્રકારોને બદનામ કરી ઉશ્કેરણી કરતા આવેલા છે. માહિતી ખાતાના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં મૂકાતી પોસ્ટ બાબતે તપાસ કરતા પીળું પત્રકારત્વ કરનારાઓ સાથે ભાભોરના સારા સંબંધો છે એ

જિલ્લા બહાર બદલી ન થાય ત્યાં સુધી મીડિયા અને વહીવટી તંત્ર વચ્ચે બગડેલા સંબંધો સુધરવા અશક્ય

વાત સ્પષ્ટ થાય છે. આ ભાભોરે પોતાને સુપર અધિકારી માની લઈ કલેક્ટરશ્રી કે માહિતી ખાતાના અધિકારીઓની મંજૂરી લીધા વિના પોતાનો અંગત હેતુ સિદ્ધ કરવા અને પોતાનો દેશ સંતોષવા સરકારી હોદ્દાનો દુરુપયોગ કરી પત્રકારો વિરૂદ્ધ વારંવાર પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરતા આવેલ છે તેમ છતા જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી કે માહિતી વિભાગ દ્વારા શિસ્તભંગની કાર્યવાહી નહી કરવામાં આવતા ભાભોરે પત્રકારોને બદનામ કરવાનું ચાલુ જ રાખ્યું છે જેથી પત્રકારો અને વહીવટી તંત્ર વચ્ચેના સંબંધોમાં મોટી તિરાડ આવી છે અને સરકારી પ્રચાર પ્રસારની કામગીરી ઉપર અસર વર્તી રહી છે. આ ભાભોરે સરકારની વિકાસ લક્ષી કામગીરી,

યોજનાઓ માહિતી કે કાર્યક્રમો લોકો સુધી પહોંચે તેવું કામ કરવાને બદલે પોતાનો સરકારી સમય પત્રકારો સાથે લડવામાં-બદનામ કરવામાં વેડફી રહ્યો હોવા છતાં તેમની સામે શિસ્ત ભંગના પગલાં લેવાતા નથી જે ખૂબ જ ગંભીર વહીવટી ક્ષતિ છે. સરકારી હોદ્દાનો દુરુપયોગ કરી પત્રકારો કે આમ જનતાને ડરાવવાનું વધુ સાંખી લેવાશે નહીં. વહીવટી તંત્ર અને મીડિયા વચ્ચે બગડેલા સંબંધો ભાભોરની બદલી વગર સુધારવા શક્ય જણાતા નથી જેથી તેમની વિરૂદ્ધ ખાતાકીય તપાસ કરી તેમની બદલી અન્ય જિલ્લામાં કરવામાં આવે તેવી માંગ કરાઈ છે. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, થોડા સમય અગાઉ સહાયક

માહિતી નિયામક નિનેશ ભાભોરે બહુજન સમ્રાટ સામાહિકમાં છપાયેલા એક આર્ટિકલ બાબતે પોતાના વિશે જ છપાવ્યું છે એવું માની લઈ આ અખબારની બદનામી કરવા માટે પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરી હતી અને આ પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં અખબાર અને તેના તંત્રી ઉપર પાયા વિહોણા ખોટા આક્ષેપો કરી સમાજમાં બદનામી થાય તેવું કૃત્ય કર્યું હતું. જે બાબતે બહુજન સમ્રાટ સામાહિક અખબારના માલિક અને તંત્રી પરેશ અટાલીયાએ અખબાર અને ટ્રિન્નર વિરૂદ્ધ કરાયેલા આક્ષેપોનું ખંડન કરી તમામ આક્ષેપોને સખત શબ્દોમાં વખોડી કાઢ્યા હતાં

ડાંગ જિલ્લાની સાપુતારા પોલીસની ટીમે છેલ્લા ૪ વર્ષથી નાસતા ફરતા વોન્ટેડ આરોપીને કોટમદર ખાતેથી ઝડપી પાડ્યો



(અર્જુન જાધવ દ્વારા, વધઈ) : ડાંગ જિલ્લા પોલીસ વડા યશપાલ જગાણીયા અને નાયબ પોલીસ અધિકાક એસ.જી.પાટીલ દ્વારા નાસતા ફરતા વોન્ટેડ આરોપીને ઝડપી પાડવા માટે સૂચના આપી હતી. જે સૂચનાનાં અન્વયે સાપુતારા પોલીસ મથકનાં પી.આઈ.આર.એસ.પટેલનાં માર્ગદર્શન હેઠળ સાપુતારા પોલીસની ટીમે મહારાષ્ટ્ર રાજ્યના નાસિક જિલ્લાના નીફાડ પોલીસ મથકનો છેલ્લા ૪ વર્ષથી ગુનામાં નાસતા ફરતા વોન્ટેડ આરોપી લીલાધર ઉર્ફે બાબાજી બાબુરાવ પવાર (૨૬. કોટમદર તા.આહવા જી.ડાંગ) આરોપી માટે પોલીસે વોચ ગોઠવી હતી. અને કોટમદર ખાતેથી આ વોન્ટેડ આરોપીને પોલીસે ઝડપી પાડ્યો હતો. તેમજ આરોપીની અટકાયત કરીને તેને હસ્તગત કરીને મહારાષ્ટ્રનાં નીફાડ પોલીસને સોંપવામાં આવેલ છે.

એસ. પટેલને ખાનગી રાહ બાતમી મળી હતી. જે બાતમીના આધારે સાપુતારા પોલીસની ટીમે મહારાષ્ટ્ર રાજ્યના નાસિક જિલ્લાના નીફાડ પોલીસ મથકનો છેલ્લા ૪ વર્ષથી ગુનામાં નાસતા ફરતા વોન્ટેડ આરોપી લીલાધર ઉર્ફે બાબાજી બાબુરાવ પવાર (૨૬. કોટમદર તા.આહવા જી.ડાંગ) આરોપી માટે પોલીસે વોચ ગોઠવી હતી. અને કોટમદર ખાતેથી આ વોન્ટેડ આરોપીને પોલીસે ઝડપી પાડ્યો હતો. તેમજ આરોપીની અટકાયત કરીને તેને હસ્તગત કરીને મહારાષ્ટ્રનાં નીફાડ પોલીસને સોંપવામાં આવેલ છે.

ગુજરાતના ૧૪ જિલ્લામાંથી તાપી જિલ્લાના રાષ્ટ્રીય શૈક્ષીક આચાર્ય સંઘના અધ્યક્ષ કેતન શાહનું સુરત પોલીસ કમિશ્નર ગેહલોત દ્વારા શ્રેષ્ઠ કામગીરી બદલ ટ્રોફી પ્રમાણપત્રથી બહુમાન કરાયું



(પ્રતિનિધિ દ્વારા, વ્યારા) : ગુજરાતના ૧૪ જિલ્લામાંથી તાપી જિલ્લાના રાષ્ટ્રીય શૈક્ષીક આચાર્ય સંઘના અધ્યક્ષ કેતન શાહનું આજરોજ ભારત સરકાર ના બ્યુરો ઓફ ઈન્ડિયન સ્ટાન્ડર્ડના નેજા હેઠળ સુરત પોલીસ કમિશ્નર ગેહલોત દ્વારા શ્રેષ્ઠ કામગીરી બદલ ટ્રોફી પ્રમાણપત્રથી બહુમાન કરી વિશ્વ માનક દિવસની ઉજવણી કરી. આજ રોજ સુરત ઝોનના બ્યુરો ઓફ ઈન્ડિયન સ્ટાન્ડર્ડ ભારત સરકાર દ્વારા અધિકૃત સંસ્થા દર વર્ષે ૧૪ ઓક્ટોબરે ઉદ્યોગમાં જાગૃતિ લાવવા અને ગ્રાહકોને વૈશ્વિક અર્થતંત્રમાં

માનકીકરણનું મહત્વ બતાવવા માટે ઉજવવામાં આવે છે. જેમાં સ્ટાન્ડર્ડનાનું મહત્વ, વસ્તુની ગુણવત્તા જાળવવાની તેમજ ટકાવ અને જે ઢઢકા વાળી વસ્તુનો જ ઉપયોગ કરવો જોઈએ. તેના વિષે શાળાઓમાં બાળકમાં જાગૃતતા ફેલાવવા અને સમજણ કેળવવા સ્ટાન્ડર્ડ ક્લબની સ્થાપના કરવામાં આવી. જેમાં જિલ્લા રીસોર્સર્સ પર્સન એવમ તાલીમાર્થી તજજ્ઞની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. જેમાં ગુજરાતના ૧૪ જિલ્લામાંથી શ્રેષ્ઠ કામગીરી બદલ સુરત પોલિસ કમિશનર નાં હસ્તે ટ્રોફી પ્રમાણપત્ર આપી તાપી જિલ્લાના રાષ્ટ્રીય શૈક્ષીક

આચાર્ય સંઘના અધ્યક્ષ જે વિરપુર વિદ્યાલયના આચાર્ય કેતન શાહનું સન્માન કરવામાં આવ્યું. જેઓએ તાપી જિલ્લાના છેવાડાની ૨૩ શાળાઓમાં છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં ૮ થી ૧૨ ધોરણના ૯૮૨૦ વિદ્યાર્થીઓને માહિતી આપી વસ્તુની ગુણવત્તા વાળા સામાન, ટકાવ વસ્તુ વાપરવી તેમજ is mark, ISO, BIS વિષે શાળા ઓમાં નિબંધ સ્પર્ધા, ચિત્ર સ્પર્ધા, પ્રવાસ યોજાઈનામો આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં અગ્રસર રહ્યા. આમ શ્રેષ્ઠ કામગીરી બદલ કેતન શાહનું સન્માન સુરત પોલિસ કમિશ્નરશ્રી ગેહલોત દ્વારા કરવામાં આવ્યું.

સુરત જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘનાં પ્રમુખ કિરીટ પટેલની ગુજરાત રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘનાં સિનિયર ઉપપ્રમુખ તરીકે વરણી

સંગઠનને સમર્પિત એવાં બાહોશ લીડર કિરીટ પટેલની કાર્યદક્ષતાની રાજ્ય સંઘે નોંધ લેતાં તેમનાં પર અભિનંદનની વર્ષા

(પ્રતિનિધિ દ્વારા, વ્યારા) : સુરત જિલ્લા સહિત રાજ્યભરનાં પ્રાથમિક શિક્ષકોનાં પ્રશ્નો માટે હરહંમેશ પ્રયત્નશીલ અને કટિબદ્ધ એવાં સુરત જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘનાં પ્રમુખ કિરીટ પટેલ નોંધ લેવા ઈ જ્યંતિભાઈ પટેલને ગુજરાત રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષકનાં પ્રમુખ ટિગિવજય સિંહ જાડેજા તથા મહામંત્રી જેમિનભાઈ પટેલ દ્વારા ગુજરાત રાજ્ય પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘનાં સિનિયર ઉપપ્રમુખ તરીકે વરણી કરવામાં આવતા જિલ્લા શિક્ષણ આલમમાં આનંદની લહેર વ્યાપી જવા પામી છે.



અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે કિરીટભાઈ પટેલે શિક્ષક તરીકે ત્યારબાદ ઓલપાડનાં બી.આર.સી. કો-ઓર્ડિનેટર તરીકે ઉમદા ફરજ અદા કરી જિલ્લાભરમાં લોકચાહના મેળવી છે. તેમનાં માનસપટ પર કક્ષાએ નોંધ લેવાતાં સુરત જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘનાં મહામંત્રી અરવિંદ ચૌધરી, સિનિયર કાર્યવાહક પ્રમુખ બળવંત પટેલ, પ્રહુલ પટેલ, ધીરુ પટેલ, અનિલ ચૌધરી સહિત જિલ્લા સંઘનાં તમામ હોદ્દદારો, તાલુકા ઘટક સંઘનાં પ્રમુખ અને મંત્રીઓ ઉપરાંત શિક્ષક ભાઈ-બહેનોએ આનંદ અને ગૌરવ સહ અભિનંદન પાઠવ્યા હતાં. એમ જિલ્લાનાં પ્રચાર-પ્રસાર પ્રતિનિધિ વિજય પટેલ એક અખબારી યાદીમાં જણાવે છે.

વાલોડ પોલીસ સ્ટેશનનો મોબાઇલ ચોરીનો અનડીટેક્ટ ગુનો શોધી કાઢતી લોકલ કાઠમ બ્રાંચ તાપી/ પેરોલ- ફ્લોર્ સ્કોર્ડ તાપી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા, વ્યારા) : ગઈ તા. ૧૯/૧૦/૨૦૨૪ ના રોજ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરશ્રી એલ. સી. બી. તાપીની સીધી સૂચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ એ. એસ. આઈ. ગણપતસિંહ રૂપ સિંહ બારીયા એલ.સી.બી. તાપી તથા એલ.સી.બી. પેરોલ ફ્લોર્ સ્કોર્ડ તાપીના પોલીસ માણસોએ ખાનગી બાતમીદારો રોકી તેમજ ટેકનીકલ સર્વેલન્સ આધારે તપાસ ચાલુ હતી. દરમ્યાન સાથેના એ.એસ.આઈ. ગણપતસિંહ રૂપસિંહ બારીયા તથા અ.હે.કો. વિનોદભાઈ પ્રતાપભાઈને સયંકત રીતે બાતમી હકિકત મળેલ કે, વાલોડ પોલીસ સ્ટેશન મા નોંધાયેલ મોબાઇલ ચોરીના અનડીટેક્ટ ગુનાના કામે ફરિયાદીશ્રી ભાવનાબેન ભરુભાઈ હળપતી રહે, બુહારી બોરડી ફળીયુ

અથવા છળકપટથી મેળવેલ હોવાનું પ્રાથમિક દ્રષ્ટીએ જણાય આવતા આ મોબાઇલ ફોનની કિ.રૂ. ૧૦,૦૦૦/- ગણી કબજે કરી પકડાયેલ વ્યક્તિને આજરોજ તા. ૧૯/૧૦/૨૦૨૪ ના રોજ અટક કરી આ ગુનાના કામે આગળની વધુ તપાસ માટે વાલોડ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સોંપેલ છે. પકડાયેલ આરોપી:- (૧) વસીમ અજમ પઠાણ ઉ.વ. ૨૨ રહે-બુહારી રહિમ નગર તા. વાલોડ જી. તાપી મળી આવેલ મુદ્દામાલ :- (૧) વિવો કંપની રૂટ મોબાઇલની કિંમત રૂ. ૧૦, ૦૦૦/- નો મુદ્દામાલ શોધાયેલ ગુનાઓ :- વાલોડ પોલીસ સ્ટેશન પાર્ટ. એ. ૧૧૮૨૪ ૦૦૨૨ ૪૧૨૨૫/૨૦૨૪ બી. એન. એસ. ની કલમ- ૩૦૩ મુજબકાગીરી કરનાર ટીમ :- પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર શ્રી એલ. સી. બી. જી. તાપી ના પાસેથી આ ગુનામાં ચોરીમાં ઉપરોક્ત મોબાઇલ ફોન મળી આવતા મોબાઇલ ફોન બાબતે તેમની પુછપરછ કરતા અને મોબાઇલ ફોનના માલિકીના આધાર પુરાવા/ બીલની માંગણી કરતા તેઓના પાસે કોઈ બીલ કે કોઈ આધાર પુરાવા નહિ હોવાનું જણાયેલ. જેથી આ મોબાઇલ તેણે ચોરી

સ્પા ગર્લ સહિત કુલ ૧૪ની ધરપકડથી ખળખળાટ



સુરત, સુરતના મગદલા ગામ વિસ્તારમાં આવેલા એક ઘરમાં CID કાર્ઠમ દ્વારા ૨૩ પાડવામાં આવી હતી. બાતમીના આધારે આ ૨૩ પાડવામાં આવતા ડ્રગ્સ, ગાંજો અને દારૂ સાથે ચાલતી પાર્ટી પકડી પાડવામાં આવી હતી. સીઆઈડી કાર્ઠમ દ્વારા યાઈ ગર્લ સહિત ૯ યુવતી અને ૫ યુવાનની અટકાયત કરવામાં આવી છે. જેમાં એન્જિનિયર, જમીન દલાલ યુવકો સામેલ છે. તેમજ યુવતીઓ સિક્કિમ અને નેપાળની છે. આ તમામના સુરત સિવિલમાં મેડિકલ ટેસ્ટ માટે સેમ્પલ લેવાયાં છે. તમામ આરોપી

ઓને CID કાર્ઠમની ઓફિસ લઈ જવામાં આવ્યા છે. સીઆઈડી કાર્ઠમ દ્વારા ડ્રગ્સનો ગુનો નોંધવામાં આવ્યો છે. મેડિકલ પરીક્ષણ બાદ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. સ્પામાં કામ કરતી ગર્લ સહિત નવ મહિલા ઝડપાઈ હતી. આ સાથે જ પાંચ જેટલા યુવાનો પણ મળી આવ્યા હતા. આ તમામની અટકાયત કરવામાં આવી છે. યુવતીઓ મગદલા ગામમાં જ રહીને સ્પામાં નોકરી કરતી ડ્રગ્સ, ગાંજો અને દારૂ સાથે પાર્ટી કરી રહેલા ૧૪ પૈકી એક આરોપી અમિતકુમાર યાદવના ઘરમાં આ પાર્ટી કરવામાં આવી રહી હતી. આ પાર્ટી કરી રહેલા નોકરિયાત, એન્જિનિયર, હીરા દલાલ, ડેટા પ્રોસેસર્સ, જમીન દલાલને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા છે. આ પાર્ટીમાં નવ જેટલી મહિલાઓ પકડાઈ છે તે તમામ નોર્થ ઈન્ડિયાની રહેવાસી છે. આ સાથે જ આ તમામ મગદલા ગામમાં જ રહીને સ્પામાં નોકરી કરી રહી છે. તમામ વિરુદ્ધ ડ્રગ્સનો ગુનો નોંધાયો સીઆઈડી કાર્ઠમ દ્વારા ડ્રગ્સનો ગુનો નોંધી આ તમામ સામે

કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. હાલ તો આ તમામ ૧૪ આરોપીઓને સુરત સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવામાં આવ્યા છે, જ્યાં તેમનું મેડિકલ પરીક્ષણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. મેડિકલ પરીક્ષણ થઈ ગયા બાદ આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. હાલ તો પ્રાથમિક રીતે આ તમામ વિરુદ્ધ ડ્રગ્સનો ગુનો નોંધાયો છે. જોકે, આગળ કાર્યવાહીમાં જે સામે આવશે તે પ્રમાણે વધુ કાર્યવાહી થશે. ગાંધીનગર સીઆઈડી કાર્ઠમને ડ્રગ્સની બાતમી મળી હતી સુગ્રો પાસેથી મળતી માહિતી પ્રમાણે, આ પાર્ટીમાંથી નવ ગ્રામ એમીડી ડ્રગ્સ, ૨૨ ગ્રામ ગાંજો અને સાત દારૂની બોટલ જપ્ત કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર સીઆઈડી કાર્ઠમને ડ્રગ્સની બાતમી મળી હતી. જે આધારે ૨૩ પાડવામાં આવતા પાર્ટી ચાલતી હતી તે પણ મળી આવી હતી.

વરાછાના અનેક વિસ્તારમાં પ્લાસ્ટિક વેસ્ટનો જાહેરમાં નિકાલ, અનેક જગ્યાએ કચરાના ઢગ



સુરત, સુરત મ્યુનિ. સ્વચ્છતા માટે ઘણી કામગીરી કરી રહી છે પરંતુ શહેરના કેટલાક વિસ્તારોમાં લોકો સફાઈ પછી પણ કચરાના ઢગ કરી જાય છે. સુરતના પુમા-વરાછાના અનેક વિસ્તારમાં પ્લાસ્ટિક વેસ્ટનો જાહેરમાં નિકાલ કરવામાં આવી રહ્યો છે. આ ઉપરાંત અનેક વિસ્તારોમાં લોકો જાહેરમાં કચરો ફેંકી ગંદકી ફેલાવી સુરતને નંબર વન બનાવવા માટે વિલન બની રહ્યાં છે. કચરો ફેંકનાર સામે કોઈ દંડનીય કાર્યવાહી થતી ન

હોવાથી સુરત ના અનેક વિસ્તારમાં ફરીથી ગંદકી જોવા મળી રહી છે. સુરત પાલિકા સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણમાં ફરી નંબર વન બનાવવા માટે કવાયત કરી રહી છે પરંતુ આવા લોકોને કારણે સુરત સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણમાં પાછળ રહી શકે છે. સરકારના સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણમાં સુરત અગ્રેસર દોડી રહી છે પરંતુ કેટલાક સુરતીઓ જ આ સ્પર્ધામાં સુરત શહેરને પાછળ રાખવાનું કામ કરી રહ્યાં છે. સુરત મ્યુનિ. એ શહેરને કન્ટેનર ફી સીટી બનાવવા માટે અચાનક જ નિર્ણય કરીને

કન્ટેનર બંધ કરી દીધા હતા. કન્ટેનર બંધ કરાયા બાદ સુરત શહેરમાં હજી પણ એવા સ્પોટ છે જ્યાં કેન્ટેનરમાં કચરો નાંખવા ટેવાયેલા લોકો કન્ટેનર ન હોવા છતાં જાહેર રસ્તા પર કચરો નાખીને ગંદકી ફેલાવી રહ્યાં છે. સુરત મ્યુનિ. વિસ્તારમાં કેટલાક જગ્યાએ ગંદકીના ન્યુસન્સ પોઈન્ટ છે ત્યાં ગંદકી દુર કરવા માટે પાલિકાએ અહીં ગંદકી કરવામાં આવે તો પાલિકા ૫૦૦ રૂપિયાનો દંડ વસુલ કરશે તેવા બોર્ડ લગાવ્યા છે. આ બોર્ડ લગાવ્યા બાદ પાલિકા

ગંદકી કરનારાઓ સામે કોઈ પગલાં ભરતી નથી કે કોઈ દંડ વસુલ કરતી નથી. જેના કારણે લોકો બેખોફ બનીને જાહેર જગ્યાએ કચરાના ઢગ કરી રહ્યાં છે. પાલિકાએ ન્યુસન્સ વાળા વિસ્તારમાં બોર્ડ લગાવ્યા છે તેની નીચે જ કચરો ફેંકી રહ્યાં છે. હાલમાં સુરત પાલિકાના વરાછા ઝોનમાં પુમા વિસ્તારમાં અનેક ધંધાકીય એકમો દ્વારા જાહેરમાં પ્લાસ્ટિકનો કચરો ફેંકી રહ્યાં છે. પાલિકાએ અનેક જગ્યાએ સીસી કેમેરા લગાવ્યા હોવા છતાં જાહેરમાં આવી રીતે કચરો ફેંકનારા સામે કોઈ પગલાં ભરવામાં આવતા ન હોવાથી ગંદકી કરવા માટે લોકોની હિંમત દિવસેને દિવસે વધી રહી છે. અનેક જગ્યાએ માટે નંબર વન બનેલા સુરત શહેરમાં હવે લોકો જાહેરમાં કચરો ફેંકી સુરતના નંબર વન માટે વિલન બની રહ્યાં છે. તેથી આવા લોકો સામે આકરા પગલાં ભરવામાં આવે તેવી માંગણી થઈ રહી છે.